
 

Montageanleitung 

Batterie-Ladestation 

Palettenregal 

 
 

 

  

1. Verbinden Sie die jeweils vorderen Rahmenstangen mit den 

hinteren (diese haben Schutzblech-Bohr., sh. Punkt 3), mittels der 

entsprechenden Längs- & Diagonalverbände, sowie den Schrauben 

& Muttern M12x40 mm + Unterlegscheiben 13x2 mm. 

2. Richten Sie die montierten Regalrahmen auf 

und hängen die Regaltraversen auf die 

gewünschten Höhen ein. 

Diese müssen dann mittels Gummifäustel in 

die untere Verengung der „Schlüssellöcher“ 

geschlagen werden. 



 

 

 

 

3. Schrauben Sie - sofern vorhanden - das Schutzblech 

mit den Schrauben & Muttern M12x40 mm + 

Unterlegscheiben 13x2 mm an die hinteren 

Rahmenstangen. 

 

4. Hängen Sie - sofern vorhanden - die Kragarme IPE 80, 500 mm nach dem gleichen Prinzip wie die 

Regaltraversen auf die gewünschte Höhe in die Rahmen. Verbinden Sie diese anschließend mit 

den Zugrohren, sowie Schrauben M12x40 mm + Unterlegscheiben 13x2 mm untereinander. 

Hängen Sie anschließend die entspr. Gitterroste(n) ein. 

5. Klemmen Sie - sofern vorhanden - die Auffangwanne für das destillierte Wasser in die 

betreffende Traversenebene und belegen Sie die Traversen mit der/den entspr. Gitterroste(n). 


